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Technique de calcul et Vecteurs — TE n° 764A

Probléme 1 (4 points)

a) Soit K PY un triangle rectangle en K tel que : PK =4,8cm et YK = 6,4 cm.

Calculer la longueur YP
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b) Soit Y JR un triangle rectangle en R tel que : YR=1,5cm et JY =2,5cm.
Calculer la longueur JR.
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Probléeme 2 (4 points)

Sur la figure ci-contre, les droites (W P) et (HD) sont paralléles. D
On donne ZH = 56cm, ZD = 60cm, HD = 26cm et

HW = 28cm. [ %
Calculer ZP et WP, arrondies au centicéme
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Probleme 3 (4 points)

On considere les vecteurs o et ¥ ci-dessous.

a) Placer un point B de sorte que le vecteur ﬁ &= —% .
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b) Dessiner des représentants des vecteurs 7 = 7-{—;{\’ 7 =U-Tete=—U+27.
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Probleme 4 (8 points)

Soit ABC'DEF un hexagone régulier de centre O. Donner les composantes des vecteurs

BA, AE, EC et OD

L”

a) dans la base B, = (O_A> (_)E)

b) dans la base B, = <ﬁ E—’5>
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Probleme 5 (4 points)

On considere ci-dessous un prisme droit dont les bases sont des hexagones réguliers. Les

vecteurs

——>

TP et SR

sont ils coplanaires ? Justifier brievement la réponse. Le cas éch

comme combinaison linéaire des deux autres.
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Probleme 6 (3 points)

Relativement a une base B de V5, on donne les vecteurs

3=(—?’4) i (_155) = e )

(Jalculor les (ompoqanteq du vecteur T = 4 a — 3 ?’ + g b

Probleme 7 (4 points)

Relativement & une base B de V5, on donne les vecteurs

=) 6 - v

Qalculer le% composantes du vecteur ¢ dans ld base B = (@
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